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1216005جغرافياوبرنامه ريزي شهري (كارشناسي )

كدام معنا و مفهوم محيط در جغرافياي سرزمين مورد نظر مي باشد؟
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تودة آتشفشاني تفتان و بزمان با توجه به شرايط اقليم محلي و بهره برداري معيشتي انسان از محيط براي كدام منطقه زير

اهميت بسياري دارد؟
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فعاليت چشمه هاي آب گرم در ايران از شواهد كداميك از اشكال نهشته هاي دوران چهارم مي باشد؟
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كانسارهاي غير فلزي نظير پنبه نسوز(آزبست ) و منيزيت در منطقه شرق و جنوب شرق ايران عمدتاً به فعاليتهاي ماگمايي

در كدام دوران زمين شناسي مربوط است؟
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 بيشترين درصد شاغلين در بخش معدن در چه معادني مشغول به كار بوده اند؟1365بر اساس آمار سال 
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كداميك از مصالح ساختمان سازي زير در تمام انواع آب وهوا دوام بيشتري دارد؟
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در كدام استان كشور واقع شده است؟» گل گهر« معدن آهن 
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زمين لرزه هاي كه در كشور ايران روي مي دهند معمولاً داراي چه عمقي هستند؟
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پديده رسوبگذاري و تجديد بافت خاك حاصل كداميك از عوامل زير مي باشد؟
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وضعيت بارندگي در سواحل جنوبي درياي خزر چگونه است؟
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در نتيجه چه عاملي از اوايل قرن اخير محيط جغرافيايي نواحي جلگه اي به شدت مورد دستيازي انسان قرار گرفته است؟
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 از جمله عوامل مهم و ثابت در شرايط آب وهوايي و تعيين كنندة دما كداميك از موارد زير است؟
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كشت ديم در كداميك از مناطق زير بدليل شرايط افزايش دما در تيرماه كاملا متوقف مي شود؟
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چند درصد از بارش سالانه كشور در فصول بهار و زمستان فرو مي ريزد؟
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يكي از مهمترين خصوصيات نظام بارش در سواحل درياي خزر كه اثرات ژئومورفولوژيكي كاربري زيادي دارد، چيست؟
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در ايران از حجم آب دريافتي در طول يكسال ( از طريق بارش) چند درصد آن از طريق جنگل ها، مراتع و نواحي كشت ديم

تبخير و تعرق مي شود؟
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كداميك از اقدامات زير به منظور كاهش نيروي فرسايش  آبهاي روان در حوزه آبخيز رودها و اراضي پشت سدها انجام مي

گيرد؟
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 رودخانه كارون بالاترين دبي را نسبت به تمام رودخانه هاي كشور در كدام ماهها دارا مي باشد؟
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 در كدام شهر زير ميانگين پائين رفتن و افت سطح ايستايي آب بيشتربوده1360 تا 1350بر اساس آمار در فاصله سالهاي 

است؟
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در چه مناطق اقليمي هوازدگي مكانيكي نقش اصلي را به عهده دارد؟
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كدام يك از انواع خاكهاي فلاتي زير علاوه بر زهشكي مناسب در صورتي كه آبياري مناسبي از آن به عمل آيد براي باغ

ميوه مناسب مي باشد؟
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سرزمينهاي هموار و بسته اي هستند كه حواشي آنها را حصارهاي كوهستاني احاطه نموده و يك يا چند رود به آن وارد و يا

از آن عبور مي نمايند ؟
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تقسيم بندي پوشش گياهي بوبك كه بر اساس شرايط اقليمي انجام گرفته در رابطه باكدام عامل مي باشد ؟
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تمام گونه ها ي بادام وحشي در ايران مخصوص كدام نواحي است؟
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تخم ريزي ماهيان خاويار در كداميك از مناطق  زير صورت مي گيرد؟
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در امتداد چه نواحئي از رشته كوههاي البرز و زاگرس كانونهاي بزرگ فعاليت مشاهده مي شود؟
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در چه سالي اراضي زير كشت كل كشور داراي بيشترين مقدار در سنوات مورد بررسي بوده است؟
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 نسبت خانوار به هر واحد مسكوني در كل كشور چقدر بوده است؟1355بر اساس آمار سال 
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چه عاملي مديريت صاحبان صنايع در تهران را بر واحدهاي صنعتي آسانتر مي كند؟
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هم اكنون در كدام محور زير نشانه هاي از توسعه خطي يا كريدوري در حال شكل گرفتن است؟
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